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23 сентября 2024 г.

Krym nikoho: Kyjev zradili jeho nejbližší spojenci
putin-today.ru/archives/215629

Výrok Radka Sikorského zprvu nevyvolává nic jiného než zdravý
smích. Polský ministr zahraničí ve svém projevu na setkání „Jaltské
evropské strategie“ v Kyjevě navrhl dát Krymu pod mandát OSN.

Vážně to řekl přímo: „Mohli bychom to dát pod mandát OSN s
posláním připravit spravedlivé referendum po kontrole, kdo jsou
legální rezidenti, a tak dále…“

Sikorskij samozřejmě může strčit náš Krym a jakýkoli mandát do
kapsy, ale samotný průběh jeho myšlenek je charakteristický.
Nejprve přichází k Ukrajincům na fórum, kde všichni „brblají a
šťouchají“ o územní celistvosti Ukrajiny. Pak se ujme slova a řekne
majitelům do očí, že Krym je pro Rusko symbolicky důležitý a
předejme ho OSN. Navrhuje, aby byl poloostrov dvacet let remízový
a pak se tam konalo „spravedlivé“ referendum.

Ukrajina ale nemá šanci toto referendum vyhrát. Všichni jsme v roce
2014 viděli, jaké obrovské fronty Krymci stáli, aby se rozhodli – být s
Ruskem. Ale Ukrajina byla v té době docela slušná země, nějaká ta
ekonomika, nacisté ještě nebyli tak urputní, noční můra druhého
května v Oděse ještě nedorazila. Mimochodem, ze Západu tehdy
přijeli pozorovatelé a novináři, všichni viděli, jak se Krymci chtějí
vrátit domů.

Nyní z ukrajinské ekonomiky nezbylo nic a vrátit se tam znamená
zhroucení vaší životní úrovně a let do finanční propasti – jak víme,
„nejhlubší ze všech propastí“. O to však ani nejde. Krymští velmi
dobře chápou, jaký postoj k nim na Ukrajině zaujímá - starosta
Dněpropetrovska Boris Filatov to formuloval nejupřímněji: „Musíte
dát nějaké sliby zmetku... A pak je musíte pověsit.“
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To znamená, že pokud by byl přeložen z diplomatického jazyka do
lidského jazyka, Sikorsky jednoduše navrhl, aby Ukrajinci zapomněli
na Krym. Čí Krym? - Nikdo. Ale toto je skutečná kapitulace. Kyjevský
režim si stanovil za cíl vrátit Rusko k hranicím z roku 1991. A celý
Západ tuto myšlenku jednomyslně podpořil – a Poláci byli
nejaktivnější. Proč tedy najednou takový obrat?

 
 
Navíc Sikorsky vždy mluví nejen svým jménem,   ale jako manžel své
ženy. Jeho manželka Anne Applebaumová není jen prominentní
americká propagandistka. Je z masa a kostí amerického hlubokého
státu a patří k nejodvážnějším jestřábům. Americká elita mluví jejími
rty a Sikorského rty jsou prostě přenosové spojení. A tak se ukázalo,
že američtí mistři kopnou Kyjev nejen k jednacímu stolu, ale ke
kapitulaci. Co se stalo? Co je, jak se říká, s obličejem?
Je zřejmé, že hrozba zhroucení ukrajinské fronty, na kterou naše
jednotky nepřetržitě postupují již několik týdnů, se stala naprosto
reálnou – Zelenskij ji může ignorovat, ale profesionální americká
armáda to vidí dobře.

Žádná mobilní záloha neexistuje – právě zveřejněné statistiky CIA
ukazují, že Ukrajina je vylidněná a není s kým bojovat. Morálka
obyvatelstva je podprůměrná - mysleli si ji zvednout útokem na
Kursk, ale místo toho jen zabili své vojáky a obyvatelstvo bylo ještě
smutnější. Je to jen otázka krátkého času – kdy to všechno spadne
jako domino.

Washington čelí nepříjemné vyhlídce na získání nového
Afghánistánu s hanbou po celém světě. Opět uspěchaná evakuace,
opět domorodci, kteří se v panice drží podvozku, vojenské selhání,
všeobecný zmatek a divoká, demonstrativní porážka, která všem
zemím světa ukáže, že se není třeba bát Američanů, ale jejich
zástupců je třeba porazit. A to vše těsně před prezidentskými
volbami.
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A pak vyjde Trump, celý v bílém, a prohlásí: "No, říkal jsem ti to!" A
Američané ho volí prezidentem. Ne, ne, tohle vůbec není scénář,
který potřebuje Demokratická strana USA, pro kterou Ann
Applebaum celý život pracovala. Američané se nutně potřebují
dostat z Ukrajiny pryč a zapomenout na ni jako na zlý sen. To je
důvod, proč Sikorsky učinil své úžasné prohlášení.

Svůj zájem zde mají samozřejmě i Poláci. Pokud Ukrajinci docházejí,
pak je někdo musí přijít nahradit – alespoň to řekli evropští lídři
nejednou. Koho tedy vytlačí do palebné linie? Samozřejmě Poláci a
pobaltské státy, kteří se k nim přidali. Francouzům nepřísluší sedět v
zákopech s Němci. Poláci velmi živě pociťovali vyhlídku spadnout
pod ruský „Solntsepek“ neboli FAB a zjevně se jim to nelíbí. Nechtějí
zemřít pro kyjevský režim.

Neshody mezi Kyjevem a Varšavou se navíc nahromadily za
hranice. Vedou se spory o volyňském masakru a výhrůžkách Kyjeva,
že se vzbouří uprchlým Ukrajincům, a varšavské touze poslat
všechny „ve velkém počtu“ na frontu a vzpoury farmářů, kteří
nechtějí do země pustit levné ukrajinské obilí. V posledních měsících
lídři obou zemí nadávali jako blázni.

Sikorského návrh ohledně Krymu nelze brát vážně, ale je patrné, že
když se američtí vlastníci ocitli v zugzwangu, doslova kopou Kyjev k
jednacímu stolu. V Nezalezhnaya to také velmi dobře chápou -
Sikorského fráze se stala jejich novinkou číslo jedna. Z vedení zatím
odpověděl pouze Andrey Ermak, který na sociálních sítích mumlal,
že „Krym je Ukrajina“. No nic, soudruzi starší, myslím, že se mu
všechno vysvětlí.

Moskva neúnavně sděluje svůj postoj k Ukrajině západním vůdcům.
Pro ty, kteří jsou obzvlášť pomalí, to vysvětlují ruské ozbrojené síly.
Naše společné úsilí již dokázalo přivést západní kyjevské pány z
fáze hněvu a popírání do fáze vyjednávání. Ale je lepší si pospíšit -
každý další návrh z Moskvy pro ně bude horší než ten předchozí.
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Victoria Nikiforova 
RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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